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«Νέα Συνταγή, Νέα Εποχή» για το γιαούρτι ΔΩΔΩΝΗ Στραγγιστό 

Μια νέα εποχή στην απόλαυση που μόλις ξεκίνησε! 

Η ΔΩΔΩΝΗ ανταποκρινόμενη στις εξελισσόμενες προτιμήσεις και τάσεις, συστήνει τη δική της 
«Νέα Συνταγή, Νέα Εποχή» για το γιαούρτι ΔΩΔΩΝΗ Στραγγιστό με στόχο να προσφέρει μια 
μοναδική εμπειρία γιαουρτιού. 

Όλη η πείρα και η ποιότητα της ΔΩΔΩΝΗ συμπυκνώνονται σε αυτό το μοναδικό, πλούσιο σε 
πρωτεΐνες γιαούρτι, με κρεμώδη υφή και απίστευτη γεύση για όλες τις ώρες της ημέρας.  

Το Νέο Γιαούρτι ΔΩΔΩΝΗ Στραγγιστό έρχεται σε τρεις μοναδικές εκδοχές: Πλήρες με 8% 
λιπαρά από 100% ελληνικό φρέσκο γάλα, με 2% λιπαρά και με 0% λιπαρά.  

Με tagline «Κάποιοι είναι στον κόσμο τους. Κι εσύ… στη ΔΩΔΩΝΗ», το νέο λανσάρισμα το 
πλαισιώνει με υποστήριξη 360 συμπεριλαμβάνοντας επικοινωνία σε τηλεόραση, ραδιόφωνο, 
σινεμά,επικοινωνία με in store υλικά και ενέργειες, digital και social προσέγγιση. 

Όπως σημείωσε ο κ. Μιχάλης Παναγιωτάκης, CEO της Εταιρείας: «Δίνοντας έμφαση στις 
ανάγκες του σύγχρονου καταναλωτή, στη ΔΩΔΩΝΗ αναπτύσσουμε συνεχώς καινοτόμα 
προϊόντα και εισερχόμαστε σε νέες κατηγορίες για να προσφέρουμε ακόμη περισσότερες 
επιλογές στους Έλληνες και διεθνείς καταναλωτές. Η «Νέα Συνταγή, Νέα Εποχή» για το 
στραγγιστό μας γιαούρτι, αντικατοπτρίζει τη δέσμευσή μας στην καινοτομία και την αδιάκοπη 
επιδίωξη μας να παράγουμε γαλακτοκομικά προϊόντα εξαίρετης ποιότητας και γεύσης. Έχουμε 
τελειοποιήσει τη συνταγή μας για να διασφαλίσουμε ότι κάθε κουταλιά στραγγιστού γιαουρτιού 
ΔΩΔΩΝΗ προσφέρει την πιο απαλή υφή και μοναδική γεύση. Συνεχίζουμε σταθερά δίνοντας 
προτεραιότητα στον στρατηγικό μας σχεδιασμό μας εστιάζοντας στην ενδυνάμωση της 
παρουσίας μας σε υπάρχουσες και νέες κατηγορίες προϊόντων, διατηρώντας πάντα το ίδιο 
μεράκι και την εξαίρετη ποιότητα και γεύση που χαρακτηρίζει τη ΔΩΔΩΝΗ και όλα της τα 
προϊόντα.» 

Με πάνω από 12 προϊοντικές κατηγορίες και περισσότερους από 100 ξεχωριστούς κωδικούς, 
η ΔΩΔΩΝΗ συνεχίζει να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες καταναλωτικές τάσεις και να επενδύει 
στην ενίσχυση του χαρτοφυλακίου της, παράγοντας προϊόντα ανώτερης ποιότητας και 
αυθεντικής γεύσης. 

 


